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Izhaja vsako drugo soboto.
Maribor, dne 25. junija 1921.

Uredništvo in upravništvo: Brzojavni naslov:
Oglasi se zaračunajo po Maribor, Slovenska ulica 2., Pr o m et vestn I k, Maribor

ceniku. 1. nadstropje. Telefon štev. 132.

Izkaz posredovalnice sedanjem komai polletnem obstoju ozi-
■ , ~ , räi—oixiiot ra^ na *zredn0 zadovoljiv razvoj svoje-

SlOV. trg. dr. jlVi&KKUR ga tukajšnjega poslovanja. Kljub po
četnim težkočam se je njeno stališče vv Ljubljani.

Sprejme se:
4 knjigovodje,
1 korespondent,
1 kontorist,

— poslovodij,
4 potniki,
1 skladiščnik,
4 pomočniki mešane stroke,
I pomočnik železninske stroke,
1 pomočnik manufakturne stroke.
3 pomočniki špecerijske stroke,
3 pomočniki mod. in galant, stroke,

' 9 kontoristinj,
2 blagajničarki,

10 prodajalk,
II učencev,
3 učenke.

Službe išče:
3 knjigovodje,
1 korespondent,
5 kontoristov,
3 poslovodje,
1 potnik,
1 skladiščnik,

20 pomočnikov mešane stroke,
1 pomočnik železninske stroke,
3 pomočniki manufakturne stroke,
2 pomočnika špecerijske stroke,
3 pomočniki mod. in galant, stroke. 

14 kontoristinj,
9 blagajničark,

18 prodajalk,
8 učencev,
4 učenke,

Posredovalnica posluje za delodajalce 
in člane društva brezplačno; za druge 
pa proti mali odškodnini. Gg. trgovce 
prosimo, da se pri nastavljanju trgov
skega in drugega osobja vedno prislu- 
žujejo naše posredovalnice, ki bo sku
šala željam kar najnatančneje ustreči

Gospodarski pregled
Gospodarska pogajanja z Avstrijo,

ki so se v zadnjem času vršila, 
ogrožena, ker se je Avstrija obrnila 
zadevi sekvestrov in depotov, glede ka
terih je vodila tudi z našo vlado poga
janja, na zvezo narodov. Ta neiskrenost 
avstrijske vlade je vzbudila precejšnje 
nezadovoljstvo pri naših merodajnih 
krogih, ki bodo iz tega postopanja 
najbrže izvajali potrebne posledice.

Plačila 50% takse so po odločbi 
ministrstva za finance oproščene vse 
knjige in občasne tiskovine ob uvozu 
iz Nemčije v našo kraljevino.

Mariborska podružnica splitske 
Zadružne banke se more po svojem

tem kratkem razdobju bolj in bolj utr
jevalo, Njeno kulantno poslovanje in 
neobičajno ugodni pogoji, kakor tudi 
okolnost, da ustroj banke izključuje spe
kulativne namene, kar zopet jamči za 
njeno popolno zanesljivost, so pridobili 
oodjetju že sedaj jako ugledno pozicijo 
in dober sloves med tukajšnjimi denar
nimi zavodi. Vidno se razširja njen 
notranji delokrog in število klijentele, ki 
se obrača do banke z vsem zaupanjem, 
narašča trajno. Zlasti ji dovaja ugodna 
obrestna mera 4 %% dan za dnem 
novih vlagateljev. Banka je bila že se
daj primorana, da razširi svoje poslovne 
prostore, tako da se bančni uradi na
hajajo v pritličju, dočim so prostori 
ravnateljstva preneseni v prvo nadstropje 
poslopja. Mlademu zavodu je želeti, da 
krepko napreduje na dosedanji poti in 
da se i nadalje razvija in procvita v ko
rist našemu gospodarstvu!

Naš uvoz iz Avstrije. Kontingente 
za izvoz avstrijskega blaga v Jugosla
vijo je avstrijska vlada povečala. To 
jovišanje velja za blago, katerega izvoz 
je zabranjen za druge dvžave.

Novi proračun za leto 1921/22 je 
po dovršeni reviziji posamnih ministr
stev že sestavljen v glavnih potezah. 
Sodi se, da bodo postavke državnih 
potrebščin znižane na nekako 5 in pol 
milijard. Izprva je nameraval finančni 
minister doseči znižanje proračuna na 
vsoto lanskega leta. Vendar pa je bila 
izvedba njegovega načrta nemogoča, 
ker so med tem nastali razni novi tro- 
ški, ki izdatno obremenjujejo postavke 
zadevnih resorjev. Najbolj sta znižana 
proračuna vojnega in saobračajnega mi
nistrstva.

Trgovinska pogodba med Jugosla
vijo in Čehoslovaško je sedaj ratifi
cirana po čehoslovaškem parlamentu.

Promet s tovornimi listi je vzpo
stavila naša država doslej samo z Italijo, 
Avstrijo in Čehoslovaško, dočim z dru
gimi državami kakor Nemčijo, Reko itd. 
še ni urejen.

Naš žitni trg in izvoz. Naš žitni 
izvoz prehaja polagoma v krizo. Visoke 
cene naših pridelkov onemogočajo 
uspešno konkurenco na svetovnem trgu. 
Države, ki so v produkciji žita pasivne, 
se obračajo drugam, kjer se jim nudijo

Kratkovidnost naših producentov pa ne 
more ali noče razumeti, do kakšnih po
sledic utegne dovesti njihovo trmoglavo 
stališče. S tem, da držimo svoje cene 
na taki višini, se nam odtujuje inozem
stvo, išče si nabavo drugod in kljub 
naši krepki žitni nadprodukciji bo naša 
trgovinska bilanca bolj in polj pasivna, 
cer bomo morali uvažati razne industrij
ske proizvode, dočim v izvozu ne bo
mo imeli potrebne protiutež! za uvoz. 
Da vpliva tak položaj neposredno tudi 
na jakost naše valute, je samo po sebi 
razumljivo. Čim pa ostane naša valuta 
v svoji sedanji šibkosti, bodo tudi naša 
plačila za inozemske industrijske proiz
vode ogromna. Špekulacije z žitom se 
torej posredno in neposredno hudo ma
ščujejo. Na vsak način so ti pojavi ne
zdravi znaki našega gospodarskega živ 
ljenja, ki mu manjka umerjenosti, tr
govske previdnosti in zdrave kalkulacije.

Prihodnja žitna letina. Hladno vre
me, ki je nastopilo skoro po vsem ju 
gozahodu v početku tega meseca, je 
prvotna pričakovanja glede žitne letine 
nekoliko izpremenilo. Ugodno vreme je 
pred enim mesecem dopuščalo domne
vanje, da smemo računati z zgodno 
žetvijo. Važna so taka pričakovanja za
radi tega, ker vplivajo regulativno na 
cene žita v dobi pred novo žetvijo

poldrugem letu zapore 'je sedaj mad 
žarski poljedelski minister zopet dovo
lil izvoz živine. Ker je madžarska živi
na mnogo cenejša kakor naša, se je 
naš glavni dosedanji odjemalec Avstrija, 

vso vznemo pričela posluževati nove
ga vira za svoje nabave. V našem iz
vozu živine se vsled tega že sedaj opa
ža pojemanje, ki tudi z ozirom na cene 
ne bo ostalo brez posledic.

Prepovedan uvoz soli. Z ozirom 
na velike zaloge soli, ki se nahajajo v 
naši državi, je odredil ministrski svet, 
da se nadaljnji uvoz soli nemudoma 
prepove. Monopolna uprava je znižala 
orodajno ceno soli na debelo na šest 
kron za kg. Do julija t. 1. morajo tr
govci preko finančnih delegatov nazna
niti množino soli, ki so jo kupili pa še 
ne uvozili v državo. Deželne vlade so 
jooblaščene, maksimirati ceno soli, ako 
)i se cene vsled prepovedi uvoza hote
le zvišati. Promet s soljo je v vsej dr
žavi svoboden.

Umetni led bo obdačen. Beograj
ska vlada pripravlja odredbo, s katero 
se bo uvedel poseben davek na umetni 
ed.

Kongres vinogradnikov se bo vr
šil početkom meseca julija v Njegotinu. 
Kongres bo trajal več dni ter se ga 
bodo udeležili zastopniki vseh vino-

povzročilo, da se staro žito zadržuje in 
tudi cene še ne padajo. Podroben pre 
gled svetovne žetve vsled zadnjih vre
menskih neprilik ni mogoč. Upati pa 
je, da bo splošna svetovna žetev 
ugodna. V Jugoslaviji moremo pričako
vati po večini precej povoljnih uspehov. 
Zapadni deli naše države so sicer trpeli 
vsled deževja, vendar pa je mogoče ra 
čunati na srednje dobro letino. V Voj 
vođini je stanje prav povoljno in prav 
dobro zlasti v Srbiji. Tudi Madžarski 
se obeta lepa žetev. V Franciji in Nem 
čiji je stanje žita prav povoljno, dočim 
so poročila iz Indije zelo slaba. Kanada 
ne pričakuje dobre žetve, Argentinija pa 
le srednjo letino. V splošnem se obeta 
dobra svetovna žitna letina. Za nas je 
zlasti velike važnosti, kako bo izpadla 
žetev pri naših najmočnejših konkuren
tih, to je v Zedinjenih državah, v Ro
muniji in na Madžarskem. Iz vseh teh 
držav pa so poročila izredno ugodna, 
tako da bodo te države s svojo krepko 
nadprodukcijo občutno vplivale na cene 
tudi na našem žitnem trgu. Naši žitni

Trajno deževje in hladno vreme pa je gradniških zadrug, šol itd. kakor tudi

mnogo ugodnejši pogoji za nakup. Na 1 Producenti bodo morali računati s tem
ta način se naši žitni producenti sami 
izključujejo iz svetovne trgovine. Priča
kovati bi bilo, da se bodo naše žitne 
cene prilagodile cenam žita v inozem
stvu in z njimi skušale konkurirati.

dejstvom, ako bodo hoteli tekmovati z 
inozemstvom, ki ponuja svoje žito po 
mnogo ugodnejših cenah kakor so pri 
nas običajne.

Izvoz živine iz Madžarske. Po

zasebni vinogradniki iz vse Jugoslavije. 
Preizkušala se bodo tudi vina iz vseh 
krajev naše države.

Jugoslovanski trgovinski visoko- 
šolci, ki študirajo na inozemskih viso
kih šolah, so stopili medsebojno v zve
zo, da priredijo ob priliki ljubljanskega 
velikega semnja prvi kongres vseh tr
govinskih visokošolcev Jugoslavije.

Dviganje dolarskega tečaja in ni
zke zaloge žita v Ameriki so povzročile, 
da so se pričela v Avstriji in Nemčiji 
povpraševanja po našem žitu. Ta okol
nost bo začasno sicer vstalila sedanje 
žitne cene, vendar pa bo po novi žetvi 
inozemstvo narekovalo cene.

Gospodarske zveze med našo 
državo in Čehoslovaško. Te dni se je 
vršila na čehoslovaškem konzulatu v 
Beogradu konferenca v svrho vzposta
vitve gospodarskih in industrijskih zvez 
med Čehoslovaško in našo kraljevino. 
Čehoslovaški zastopnik je naglašal, da 
bo Bratislava v bodočnosti glavno sre
dišče za gospodarski in industrijski 
promet med obema državama. Da se 
omogoči uspešna izmenjava poljedelj
skih in industrijskih proizvorov, je treba 
najprej, da se omeji draginja. To se bo 
zgodilo, ako postanejo delavne moči 
cenejše. In to ni mogoče, dokler ne bo 
prehrana cenejša. V Čehoslovaški se
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bodo mogle znižati cene živilom še-le 
tedaj, ko bo prišla Jugoslavija na po
moč s cenejšimi poljskimi pridelki. Ta
krat bo mogla nuditi Čehoslovaška Ju
goslaviji tudi cenejše industrijske proiz
vode. Medsebojni promet med obema 
državama se bo razvijal po Donavi.

Jugoslovansko trgovsko-obrtniško 
zbornico v Solunu namerava ustano
viti naše ministrstvo za trgovino in 
industrijo. Ker so sedaj tudi naši trgovci 
naslovili na ministrstvo prošnjo, da se 
izvedba tega načrta pospeši, je pričako
vati, da se namera v kratkem uresniči.

Zagrebška Narodna banka d. d.
je spremenila svoj dosedanji naziv in 
se prekrstila v Slavensko banko.

Prepoved izvoza švicarskih ban
kovcev in vrednostnih papirjev je po 
sklepu švicarskega zveznega sveta uki
njena.

Trgovske agencije naše kraljevine
so se ustanovile v Milanu, Parizu in 
Hamburgu.

Nova premogovna ležišča so iz
sledili v rogatiškem okraju v Bosni in 
v djakovaškem kotaru. V prvem je ne
ka delniška družba že prevzela eksploa
tacijo. Premog je prav dobre kakovosti. 
V djakovaškem okraju so našli tudi 
znatna ležišča železa, bakra in drugih 
rudnin.

Cene cementu so po zadnjih po
nudbah iz Splita padle za eno četrtino. 
Dočim je bila cena za 100 kg še pred 
kratkim 220 kron, je nova ponudba za 
isto količino že 155 kron, franko vagon 
Zagreb.

Katastrofalna brezposelnost v 
Ameriki. Gospodarski položaj v Zedi
njenih državah se je v zadnjem času 
zopet poslabšal. Po vesteh, ki jih pri
našajo angleški časopisi iz Newyorka, 
je v Ameriki okrog 6 milijonov ljudi, 
ki so brez posla. V samem mestu New- 
yorku je okrog pol milijona ljudi brez 
dela.

Hiše in posesiva na prodaj 
pri prometni pisarni

K. Troha, Maribor,
Slovenska ulica št. 2. tel. 132.
Novejša hiša pri Mariboru, obstoječa
87 iz treh stanovanj, se za 20''.000 

kron proda.
Dve pritlični hiši pri Mariboru, z vr
88 tom in prostim stanovanjem se ta 

koj prodasta. Cena 250.000 
kron.

Posestvo na glavni cesti v bližini
89 Maribora, z 30 oralov zemljišča, 

stanovanjska hiša s tremi sobami 
in kuhinjo, gospodarsko poslopje, 
osem glav goveje živine, dva 
konja, deset svinj. Cena 950.000 
kron.

Moderna trinadstropna stanovanjska hi-
79 ša v sredini mesta Maribor, z ve

likim dvoriščem in vrtom. Cena 2 
milijona kron.

Posestvo 6 km oddaljeno od Maribora,
80 skupna mera 22 oralov, obstoji iz 

10 oralov gozda za sekat, 3 oralov 
vinograda, ostalo njive in travniki, 
lep sadonosnik. Gosposka hiša s 3 
sobami, kuhinjo, verando, pohištvo, 
glasovir, vinski sodi in živina, zra
ven viničarija. Cena 550.000 kron.

Stavbena parcela na periferiji mesta,
81 skupna mera 2.300 m2. Cena kron 

25.000.
Posestvo skupna mera . 140 oralov, ob-

5 stoji iz njiv, travnikov in gozda. 
Stanovanjska hiša z 4 sobami, ku
hinjo, gospodarsko poslopje, 12 
glav goveje živine, 4 konji in dru
ge pretekline. Cena 2 milijona kr.

epa, moderno zidana stanovanjska hi- 
86 ša v Čakovcu, z velikim stavbenim 

prostorom pri postaji. Cena 1 mili
jon 200.000 kron.

ovarna mesnatih izdelkov in prekaje- 
78 valnica v Mariboru z moderno na

peljanimi stroji itd., koncesijonirano 
za izvoz lastnih izdelkov. Cena 1 in 
pol milijona kron.

ovarna olja, električna vpeljava, 
58 15 strojev, motor 25 HP stano

vanjska hiša, hlevi, klučavničarstvo, 
konji, goveja, živina, vozovi in 
drugih primičnin se proda za 
K 1,500.000.

Enonadstropna stanovanjska hiša v 
50 Mariboru z petimi stanovanji po 

2 in 3 sobe in kuhinjo. Veliko 
dvorišče in vrt. Cena K 550.000.

Dvonadstropna hiša na prometnem
74 kraju v kateri se nahaja hotel z 

20 sobami, 3 lokali za goste in 
veranda, vrt, točilnica, kuhinja, lepa 
klet, hlevi skladišče, mesarija, trgo
vina z mešanim blagom, trgovina 
z usnjem se proda z inventarjem 
za K 1,500.000.

Gostilna na prometnem kraju pri Ma-
71 riboru z gostilniškem inventarjem 

se proda za K 600.000.
Elegantna dvonadstropna hiša z veli- 
73 kim vrtom v bližini glav. kolodvora. 

Cena K 2,000.000.
Gostilna v okolici Maribora z celim
72 inventarjem se proda za K600.000.
Posestvo skupna mera 13 oralov zem-
75 Ijišča, oddaljeno 12 km od mesta 

Maribora obstoji iz njiv travnikov 
gozda vinograda in sadonosnika, 
lepa stanovanjska hiša in gospo
darsko poslopje 3 goveje živine. 
Cena K 350.000.

Lepa solidna stanovanjska hiša v Novi
76 vasi pri Mariboru z 4 stanovanji 

gospodarsko poslopje sadonosnikom 
in vrtom za zelenjavo. Cena 
K 130.000.

Posestvo 5 km oddaljeno od Maribora
77 meri 56 oralov obstoji iz njiv trav

nika vinograda ter sadonosnjkom, 
stanovanjska hiša, gospodarsko po
slopje z živim in mrtvim inventar
jem. Cena K 800.000.

Velika dvonadstropna trgovska hiša
53 na najprometnejšem kraju mesta 

Maribora z dvojnim trgovskim lo 
kalom, z velikim dvoriščem. Na dvo
rišču se nahajajo prostori, skladišča 
in klet, pripravno za vsako večje 
podjetje. Cena 1,900.000 K.

Hiša-vila z lepim vrtom in prostim sta-
54 novanjem z tremi sobami in ku

hinjo, nova stavba. Cena 250.000 
kron.

Lepa stanovanjska hiša za dve stranki,
56 po dve sobi in kuhinjo z vrtom in 

njivo, se proda za ceno 150.000 K.
Lepa stanovanjska hiša z štiri orali
57 zemljišča in malim vinogradom, z 

vsem pohištvom v okolici mesta 
Maribora se proda za 250.000 K.

Posestvo oddaljeno eno uro od Mari
bora z 10 orali zemljišča arondira- 
no ob glavni cesti, obstoji iz njiv 
travnika gozda in sadnega vrta, 
upeljana vodna moč. Lepa stano
vanjska hiša in gospodarsko pošlo 
pje z pohištvom. Cena 120.000 D. 
brez pohištva 100.000 D.

Trgovska hiša v Mariboru v kateri se
51 nahaja trgovina z mešanim blagom, 

pri nakupu je stanovanje takoj na 
razpolago. Cena K 650.000.

Lepa stanovanjska hiša za dve dru-
52 žini z velikim obširnim vrtom in 

eno njivo, na periferiji mesta Ma
ribora se po pogodni ceni proda.

Elegantna palača v bližini glavnega
1 kolodvora, električna napeljava, vse 

sobe parketirane, stavba nova. Cena 
dva in pol milijona kron.

Hiša v bližini glavnega kolodvora,
2 pripravna tudi za trgovino se proda 

za ceno 300.000 kron.
Veliko posestvo, skupna mera 40 ora-
3 lov, obstoji iz lepega gozda za se

kat, žaga na vod. moč, velika množina 
črnega lesa, hiša v kateri se naha
ja trgovina, mesarija, trgovina in 
pekarna pri kolodvoru. Cena dva 
milijona kron.

Obširen vrt pri glavnem kolodvoru kot
4 stavbena parcela se proda za ceno 

300.000 kron.
Posestvo, skupna mera 20 oralov zem-
5 Ijišča, obstoji iz dveh stanovanjskih 

hiš in gospodarskim poslopjem, 2 
orala vinograda, 3 orali lepega go
zda, ostalo njive in travniki brez 
živine. Cena 250.000 kron, Rogatec.

Posestvo, skupna mera 18 oralov ze
mljišča, obstoji iz njiv, travnikov, 
gozda in vinograda, dve hiši in 
gospodarsko poslopje, 4 goveje ži
vine, pri cesti. Cena 240.000 kron.

Posestvo skupna mera 32 oralov, ob
stoji 5 oralov vinograda, 15 oralov 
sadonosnika, 8 oralov gozda večji 
del bukovega lesa, 2 orala njiv 
ostalo vrt in travnik. Cena 700.000 
kron.

Posestvo v bližini Maribora s 15 orali 
8 zemljišča obstoji iz vinograda 21/2 

orala gozda ostalo njive in travniki. 
Lepa stanovanjska hiša s pohištvom 
ter 2 kravi. Cena 450.000 kron.

Posestvo v bližini Maribora, skupna 
mera 15 oralov obstoječe iz vino
grada, travnika in sadonosnika, 2 
stanovanjski hiši in gospodarsko 
poslopje. Cena 450.000 kron. 

Posestvo skupna mera 42 oralov in si-
36 cer 7 oralov gozda 14 oralov njiv 

2 orala vinograda ostalo vrt in Sa

dovnik. Lepa stanovanjska hiša go
spodarsko poslopje s celim živim 
in mrtvim inventarjem. Cena 900.000 
kron.

Veliko posestvo 10 minut oddaljeno
37 od Maribora skupna mera 50 ora

lov, obstoji z njivami travniki sa
donosnik in vinogradom, gosposka 
hiša s 5 opremljenimi sobami go
spodarsko poslopje z živim in mr
tvim inventarjem. Cena 2,500.000 
kron.

Veleposestvo v okolici Maribora, meri
38 shupno 160 oralov zemljišča in si 

cer 14 orali vinograda, 14 orali 
gozda, 12 oralov njiv ostalo trav
nikov. Lepa stanovanjska hiša z 7 
sobami s celim inventarjem. Cena 
2,500.000 kron.

Posestvo 1 uro oddaljeno od Maribora
39 obstoji iz vinograda gozda njiv in 

travnikov, z lepo gosposko hišo vi- 
čarijo itd. Cena 1,700.000 kron.

Posestvo 9 km oddaljeno od kolodvora
40 skupna mera 75 oralov obstoji iz 

vinograda travnikov njiv, sadonos
nikom in gozdom vse ob glavni 
cesti. Hiša in gospodarsko poslopje, 
gostilna in trgovina ob enem v bli
žini se nahaja tudi Rudokop. Cena 
brez inventarja 1,000.000 kron.

Posestvo v bližini Graza meri 15 ora-
41 lov zemljišča z lepo- stanovanjsko 

hišo in gospodarskim poslopjem. 
Cena 700.000 kron nemško avstrijske 
valute.

Lepa stanovanjska hiša z 1 oralom
42 zemljiša na preferiji mesta Maribora 

se proda za ceno 100.000 kron.
Modema 3 nadstropna hiša z lepim
43 stanovanjem se takoj proda za

500.000 kron.
2 stanovanjski hiši z velikim vrtom se
44 po ugodni ceni proda.
Trgovska hiša v mestu Mariboru s
45 prostim stanovanjem se takoj proda. 

Cena 250.000 kron.
Veliki prostorni vrt za zelenjavo ob
46 enem vrtnarstvo se proda za

160.000 kron.
Hiša s prostim stanovanjem v kateri
47 se nahaja trgovina z mešanim bla

gom se proda s celim inventarjem 
za 200.000 kron.

Vila z vrtom in prostim stanovanjem
48 a se proda za 250.000 kron. 
Trgovska hiša na prometnem kraju Ma-
48 ribora se proda s celo zalogo, 
^osestvo 10 oralov zemljišča, obstoječe
49 iz njiv in travnikov, z lepo stano

vanjsko hišo in gospodarskim po
slopjem na Pragerskem se takoj 
proda. Cena K 600.000.

Josestvo obstoječe iz 32 oralov zem-
50 Ijišča, 2 hiši in gospodarsko po

slopje.
Posestvo 17 oralov v bližini Maribora,
11 njive travniki gozd itd. Cena

700.000 kron.
Posestvo v bližini Maribora mera 24
12 oralov s hišo gospodarskim pos

lopjem in gostilniško obrt se proda 
za ceno 650.000 kron.

Hiše in posestva na prodaj 
pri prometni pisarni

H. Havlik, Maribor,
Gregorčičeva ulica 6. tel. 132.
Posestvo v bližini Maribora, hiša z 
60 2 sobama, kuhinjo, veliko kletjo, 

mali hlev, gospodarsko poslopje, 
7.3603 ha (13 oralov) njiv, travnike, 
in gozd. Cena K 350.000.

Lepa stanovanjska hiša za dve stranki, 
26 lep sadonosnik, vrt za zelenjavo v 

Št. liju se po jako ugodni ceni 
proda.

Dvonadstropna elegantna stanovanjska
28 hiša, na najlepšemu kraju v Mari

boru z vrtom in dvoriščem, se radi 
selitve po ugodni ceni proda.

Posestvo in trgovina tik železniške
31 postaje na Spodnjem Štajerskem. 

Obstoji iz 23 oralov zemljišča, in 
sicer njiv, travnikov, gozda in vi
nograda. Trgovska hiša, trg. z me
šanim blagom (brez konkurence), 
velika skladišča, za vsako podjetje 
pripravna, se proda za 1,500.000 
kron.

Posestvo v bližini večje postaje pri
30 Mariboru ob glavni cesti, skupna 

mera 15 oralov zemljišča, obstoji z 
njivami, travniki, prvovrstnim vino
gradom in gozdom, gosposka hiša 
s štirimi sobami, kuhinjo, kopalno 
sobo, verando in s ceiim inventa
rjem. Cena 200.000 dinarjev.

Posestvo meri 15 oralov zemljišča ob
31 Tržaški cesti proti Slov. Bistrici, 

obstoječe z njivami, travnik, lepim 
gozdom in vinogradom; lepa sta
novanjska hiša ter gospodarsko 
poslopje z živino in celim inven
tarjem kakor leži in stoji. Cena
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600.000 kron. V bližini posestva 
se nahaja tudi lepa vila z zemlji
ščem, 5 sobami, kuhinjo, predsobo, 
klet, gospodarsko poslopje, vse v 
jako dobrem stanu. Cena 300.000 K.

Proda se lepa, nova zidana hiša z le-
34 pimi lokali za gostilno in trgovino, 

kakor tudi tri lepe stanovanjske 
sobe. Prostori pripravni za lesno 
trgovino. Zraven je tudi nekaj zem
ljišča. Pojasnila daje lastnik Rup. 
Potočnik gostilničar, Sv. Martin na 
Poh. pri Slov. Bistrici.

Enonadstropna stanovanjska hiša v
35 sredi mesta Maribora z desetimi 

stanovanji po 3 sobe in kuhinjo. 
Pod celo hišo se nahaja visoko 
zidana klet, uporabna za vinsko 
trgovino. Vsaka soba ima poseben 
vhod. Pripravno tudi za hotel. Radi 
selitve se proda za 200.000 dinarjev.

Vila v bližini glavnega kolodvora z

14 prostim stanovanjem se takoj proda. 
Cena 300.000 kron.

Vila (prvovrstna), dve stanovanji po 4
16 sobe ip kuhinja, kopalna soba, ve

randa, velika obokana klet, povsod 
električna razsvetljava. Stanovanje 
takoj prosto. Cena 650.000 kron.

Veliko posestvo (letovišče) na Štajer-
17 skem, obstoječe iz treh velikih hiš 

gospodarskim poslopjem, 9 skladišč, 
vinska klet, 2 preši, 8 vozov, 4 
konji, 3 glave goveje živine. Sku
pno zemljišče meri 35 oralov, od 
tega je 6 oralov vinograda, ostalo 
so njive, travniki in gozd. Trije 
vrelci najboljše kisle vode so v 
prometu. V zalogi se nahaja nad 
10 vagonov steklenic in več vago
nov zabojev se radi bolezni proda 
za 1,800.000 kron.

Kmetsko posestvo v Oplotnici-Konji-
21 cah, hiša s tremi sobami, shramba,

klet, gospodarsko poslopje, navadni 
kmetski mlin na vodno moč, sku
pna mera 22 oralov, obstoječe iz 
njiv, travnikov in gozda, štiri krave, 
ves inventar in letošnji pridelki' 
Cena 300.000 kron.

Posestvo, 10 km oddaljeno od Maribo-
18 ra, na glavni cesti proti Rušam, 

meri 17 oralov in sicer 1 in pol 
orala vinograda, 3 orale gozda, 
ostalo večina travnikov, njiv in sa- 
donosnika, hiša v dobrem stanju, 
krita z opeko, s 6 sobami, 2 ku
hinji, klet, dva hleva, šupe itd., dve 
kravi, 15 polovnjakov sadnega 
mošta. Cena 350.000 kron.

Veliko gozdno posestvo pri Sv. Ož-
19 baltu, meri 200 oralov, dve tretjini 

poraščenega gozda in sicer smre
kovega lesa, približno 3000 m, dru
gega kakor bukovega, hrastovega, 
brezovega in jesenovega približno
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„DRRUR“
LE5nn TRBOUSKH IH IHDUSTRH- 
:: SKR DELHIŠRR DRUŽBR ::

mRRIBOR
Brzojauni naslou: DRHUR (TIRRIBOR 

Telefon šteu. 256.

Carinska posredo
valnica In špedicija

JOVAN DJDKIĆ
= MARIBOR, =----

Aleksandrova cesta Štev. 40.
Najkulantnejše in najhitrejše ocarinjenje. 

Reekspedicija in mednarodni 
transporti.

Novo došlo 1
[ij Posteljno perje ü]
ül Fino perje (Daunen) Ü1
® Preproge . Hä
I Posteljni predložki I
H Gradi za matrace [gj
[ii Platno za slamnjake M 
H Nanking m
d Inlet d
" Brisalke •

Kuhinjske brisače H
1 Umivalne rute H
I Voščene rute |
p Posteljni vložki
jJH] po najnižji ceni j|S|

1 h. wßHscHE, mm I
j=fj Gosposka ulica štea. 10. ,d d

Naznanilo S
a
m-H Sporočam slavnemu občinst

vu, da sem prevzela od g.Wag- 
nerja dobro znano kavarno 
„Meran“, sedaj „Beograd“, 
katero bom vodila z največjo 
vestnostjo in skrbnostjo. Jam
čiti morem p. n. gostom za 
najboljšo postrežbo in se jim 
priporočam v obilen obisk.

Maribor, 25. majnika 1921.

Marija Zorčič
lastnica kavarne.

Ü

15.000 m8, ena tretjina je polja in 
travnikov. Na posestvu je hiša z 
gospodarskim poslopjem za oskrb
nika, dalje ena žaga in mlin z vo
dno močjo, katero bi se moralo 
urediti. Zgoraj omenjena količina 
lesa je za sekanje, dovoljeno od 
gozdarske oblasti. Ugodna cena.

Moderna stanovanjska hiša s 5 sta- 
23 novanji po 3 sobe in kuhinjo blizu 

glavnega kolodvora v Mariboru. Z 
velikim dvoriščem in vrtom, pri
pravno za vsako podjetje, kakor 
lesno trgovino. Eno stanovanje je 
pri nakupu takoj prosto. Cena
550.000 kron.

P. n. dopisnike uljudno opo
zarjamo, da je priložili pis
mom na uredništvo ali uprav- 
ništvo znamko za odgovori

E MDI! 1
izvršuje točno in hitro 
krojaška delavnica

Eduard Peretiö
Vetrinjska ulica štev. 4., Maribor.

Potujoče občinstvo se 
opozarja, da izvršuje 
takoj vsa v to stroko 
spadajoča popravila in 
likanje po zmer. cenah.

Higijsaicna brivnica
se najtopleje priporoča

v Jurčičevi ul. št. 9.

Vjekoslav Gjurin.
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Trgovina z vinom
Pugel & Rossmann

Maribor
== Brzojavi: PUGEL, MARIBOR ----

InterurS». telefon 39 
= Pisarna: Trg Svobode št. 3. =----
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Novo otvor j ena

avto - delavnica
v širšem obsegu, točna in solidna popravila avtomobilov 
vseh sistemov ter vsa v to stroko spadajoča dela.

[godna prilika!
Trgovska hiša v sredini mesta z

več trg, lokali, stanovanje takoj 

prosto, pripravna za vsako veletrgovino

ali banko, najraje se proda reflektantu, 

kateri sprejme zalogo, ki se nahaja v 

hiši. — Natančne podatke se izve pri 

upravi lista.

%
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„SPHINX
izdelava kemičnih 

produktov
MARIBOR 

Gosposka ulica 27.
Terpentinovo čistilo za čevlje. 
Mast za usnje v lesenih in 

pločevinastih škatljah. 
Apretura za usnje 
lak za usnje 
mast za parkete 
perilno plavilo 
olje za šivalne stroje 
črnila: črno, violetno, mo

dro in rudečo 
gumit najboljše lepilo 
lepilo za steklo in porcelan.

^žaška cesta štev. 16. JOSIP JUCa Tržaška cesta štev. 16

Radi preselitve trgovine
v svojo lastno hišo

v Mariboru Aleksandrova cesta št. 13.
prodam veliko zalogo manufakturnega 
— blaga, perila, robcev, nogavic itd. —

po zelo zniza.nl ceni
Kdor torej kaj rabi in želi dobiti dobro blago 
za malo denarja, naj si blagovoli vse nabaviti

v trpiini J. n. ilic HIBI, Gosposka ulita 5.

„Splošni prometni Vestnik“
Je najboljši list za trgovca In obrtnika I
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M. Kuštrin
Tehnični, elektrotehnični in gumijevi predmeti vseh vrst na drobno in debelo — Glavno zastopstvo polnih gu- 

mijevih obročev za tovorne avtomobile tovarne Walter Martiny. — Avtogaraže in avtodelavnice s stiskalnico za montiranje 

gumijevih obročev pod vodstvom inženirja v centrali, Ljubljana, Rimska cesta cesta 2, — Prevozno podjetje za prevoz

Centrala: LJUBLJANA, 
Rimska cesta štev. 2.

blaga celih vagonov na vse kraje, za kar je na razpolago 10 tovornih avtomobilov.

Podružnice: Ljubljana, Dunajska c. 20, tel. št. 470. — Maribor, Jurčičeva ul. 9, tel. št. 133. — Beograd, Knez Mihajlova ul. 3

Tvornica perila
Maks Durjava in drus
Maribor, Gregorčičeva ul. 24
Telefon štev. 208 Telefon štev. 208

Posebna mehanična delavnica za 
otroško konfekcijo =====

Mednarodna špedicija 
JURIJ REITINGER-jev

naslednik
..... MARIBOR-----------

Pisarna: Meljska c. št. 1. — Skladišče: Meljska c. št. 27./29. — Tel. int. 35.
Specijalni oddelek za transito in reekspedicijo. — Naj- gl 
hitrejša in zanesljiva odprava z in brez spremstva. — gr. 
Ocarinjenje in prevažanje blaga točno in kulantno. —

Lastni patentni vozovi. ü§

Na drobno I Na debelo 1

!! Pohištvo !!
MM

KARL WESIAK Maribor, A,eksandrova cestaštevilka 19.

IVAM KMAVOS
Maribor

Sedlarski, jermenarski in torbarski izdelki. 
Različne opreme za konje, torbice za 
potovanje iz usnja ter vse v to stroko 
- ■ ■ - .... spadajoče pritikline

Gonilni jermeni
Trgovina in zaloga: Aleksandrova c. 13. 
Sedlarska delavnica: Koroška cesta 17.

ta« MM
oblastveno poverjeni stavbni 

inžener
LJUBLJANA

Hilšerjeva ulica št. 14

Specijelno stavbeno 
podjetje za betonske, 
železobetonske in 

vodne zgradbe.

Galanterija - drobnarija
n

nn

šolske
potrebščine

pletorski
izdelki

BALOH & ROSINA MARIBOR,
Grajski trg štev. 1.

nnn
M
n

Parna žaga
s popolno opremljeno

stolarske tovarno
enonadstropno visoko zidano 
poslopjes hlevi, lastna električna 
razsvetljava, pokrajina bogata 
na lesu, 15 minut od postaje 
in Drave, znamenito in dobro 
vpeljano podjetje se radi od- 
potovanja proda. Ponudbe na 

upravo lista.

Idrija
trgovačka i spediterska 

radnja

Pivljakovič&Ko.
u Mariboru, Aleksandr. cesta 

v hotelu „Stadt Wien“.

TTovaarna, pohištva*
Modeme notranje opreme spalnih sob, salonov, pisarn i. t. d., portali ter ^ 

vsa za stavbe spadajoča dela.

Klančnik <& Kompara
MARIBOR, Mejna ulica štev. ©

m
um
P
s ■

„C R0 H Tl 8
zavarovalna zadruga v ZAGREBU,

■ ■

m MARIBOR, m
HH Slovenska ulica štev. 2., 1. nadstropje. [0]

P 1 Požar — vlom — življenje — nezgode itd. j||

Izdaja prometna pisarna „HAVLIK“ Maribor. Tiska Mariborska tiskarna d. d. Glavni in odgovorni urednik: Josip Simčič.


